



司法局：贯彻全会精神 不断开创工作新局面

本报讯(记者 边艳 通讯员 王军现)近日,新郑市司法局召开干部职工会议,组织学习贯彻党的十八届四中全会精神。

会议全文学习了《中国共产党十八届四中全会公报》、《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记的重要讲话精神。与会人员在会上发言,一致认为,十八届四中全会以“全面推进依法治国”为主题,把法治中国建设提到前所未有的高度,充分显示了以习近平为总书记的新一届中央领导集体厉行法治、践行依法执政的决心和勇气,开启了中国特色社会主义法治建设新征程,是我们党的历史上第一个加强法治建设的重要纲领性文件,为我们全面推进依法治国,建设社会主义法治国家指明了方向。

保第四季度各项工作落在实处、取得实效,不断开创全市司法行政工作新局面。

结合司法行政工作,该局领导要求,要深入开展法治宣传教育,深入宣传宪法,宣传中国特色社会主义法律体系,完善领导干部学法用法制度,加强青少年法治教育,健全普法宣传教育机制,推动全社会树立法治意识。要努力完善法律服务工作机制,大力发展律师、公证、司法鉴定等法律服务,更好地满足经济社会发展和人民群众法律服务需求。要进一步完善法律援助制度,扩大法律援助覆盖面,加强法律援助监督管理,规范法律援

助服务行为,保证困难群众在遇到法律问题或者权利受到侵害时获得及时有效法律帮助。要进一步加强人民调解工作,大力发展行业性、专业性人民调解组织,完善人民调解与行政调解、司法调解联动工作机制,发挥人民调解在社会矛盾纠纷化解体系中的基础性作用。要大力加强司法行政和律师队伍建设,按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求,加强思想政治建设和业务能力建设,推进司法行政队伍正规化、专业化,努力建设一支德才兼备的高素质司法行政工作队伍。

助困难群众在遇到法律问题或者权利受到侵害时获得及时有效法律帮助。要进一步加强人民调解工作,大力发展行业性、专业性人民调解组织,完善人民调解与行政调解、司法调解联动工作机制,发挥人民调解在社会矛盾纠纷化解体系中的基础性作用。要大力加强司法行政和律师队伍建设,按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求,加强思想政治建设和业务能力建设,推进司法行政队伍正规化、专业化,努力建设一支德才兼备的高素质司法行政工作队伍。

市领导看望慰问新闻记者

本报讯(记者 孙瑞)11月7日,时值第十五个记者节来临之际。新郑市委常委、宣传部长付桂荣到新闻媒体单位看望慰问新闻记者,向辛勤工作在新闻战线的全体人员致以节日的亲切问候与衷心的感谢。

付桂荣先后来到政府网站、新闻中心、广播电视台、互联网信息办公室。每到一处,都与工作人员亲切交谈,向新闻工作者致以节日的诚挚问候,对新郑市新闻宣传工作取得的成绩给予了充分肯定,对大家付出的辛勤劳动表达了衷心感谢,并对广大新闻工作者寄予厚望。

新郑119消防宣传月启动

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 胡建平)11月9日,新郑市举行2014年119消防宣传月启动仪式,社会各界群众参加了活动。消防搭台,群众唱戏成为消防宣传新亮点。

消防宣传月活动紧紧围绕“找火灾隐患,保家庭平安”的主题,深入开展形式多样、内容丰富的消防宣传活动,确保在全社会形成人人关心消防、人人重视消防、人人支持消防的良好社会氛围。

启动仪式上,消防战士表演了无齿链锯破拆屋门、液压剪破拆防护网,精湛的技艺、娴熟的动作,在展示消防装备和技能的同时,也引起了人们对被困险境下如何安全逃生的反思和理解。

活动现场还开展了高精尖消防装备展示,发放了消防宣传彩页,工作人员耐心解答群众疑问。

财政局组织新预算法培训

本报讯(记者 陈扬 高凯 通讯员 王歌)为进一步做好2015年预算编制工作,11月7日,新郑市财政局举办了《预算法》修正案的培训工作。

培训就新预算法修改的背景、颁布及生效时间、增加及修改条款进行了阐述,围绕新预算法中预算的编制、批复、公开、执行、调整及法律责任等十二个方面进行详细讲解,并结合工作实际,明确了各单位在明年预算编制、执行中的责任。

通过新预算法的学习,大家对新预算法相关内容有了较深刻的理解,进一步增强了财务人员的法治意识,为今后科学、规范编制预算,严格依法行政,严格预算执行奠定了基础。

做好换届选举 建设美好家园

辛店镇村级组织换届选举有序开展

本报讯(记者 赵聪聪 高凯 通讯员 高慧丽)为切实做好村级组织换届选举工作,辛店镇党委、政府加强组织领导,抓好人员培训,强化选举宣传,严格选举程序,通过多项措施推进选举工作顺利开展。

加强领导,强化责任。该镇党委成立了以党委书记任组长的换届选举领导小组,并以学区为单位成立4个督导组,每组明确一名镇领导成员为负责人,分工明确,责任到人,确保换届选举圆满完成。

强化宣传,搞好培训。辛店镇召开专题培训会,对镇村干部进行集中培训,培训选举骨干100多人,使他们顺利熟练掌握换届选举的有关规定和选举程序,确保村级组织换届选举依法依规规范操作。同时,通过发放宣传材料、张贴标语、广播等形式,全面做好换届选举的宣传发动工作,引导村民积极参与村级组织换届选举工作,形成浓厚的选举氛围。

严肃纪律,规范程序。该镇各换届选举组成员严格按照换届选举实施方案内容和选举程序进行选举,确保了换届选举的每个环节、每项工作都有法可依、有章可循,确保选举程序和选举结果的有效性。并严格按照流程将相关内容进行公示,切实保证换届选举工作公开公正、合乎民心。

深入实地,化解矛盾。辛店镇积极开展各类矛盾纠纷排查化解工作,处置好热点、难点问题,排除各类可能引发干扰换届选举的不稳定因素,主动化解矛盾,并做好各种突发状况的应急预案,有效解决各种突发问题。

太极养生馆挂牌成立

本报讯(记者 李伟彬)11月8日,新郑市陈氏太极养生馆在该市洧水路举行揭牌仪式。

据了解,新郑市陈氏太极养生馆是该市太极拳协会主办,由武术硕士研究生、中国武术七段、陈氏太极拳第十二代传人、世界太极拳冠军苏德发担任馆长和总教练,是该市第一家以传播、推广陈氏太极拳及太极内功、健身气功和弘扬太极养生文化、提高全民身体素质为一体的健身养生会馆。

遗失声明

中铁十五局集团有限公司,遗失中国工商银行开户许可证,核准号L4910000813301,编号491000218376,声明作废。



外国语小学“唱响核心价值观”合唱比赛

践行核心价值观 红歌唱响校园

本报讯(记者 边艳 通讯员 张蕊文)为了宣传和践行社会主义核心价值观,弘扬社会正能量,新郑市外国语小学于11月5日举办了以“唱响核心价值观”为主题的合唱比赛。欢快的歌声飞扬在校园上方

的天空,犹如一阵清风,一杯香茗,久久回荡在每一位师生心中。

此次比赛得到全校师生的积极响应,各班认真准备、积极排练,最终在每个年级中选取两个优秀班级参加比赛。

通过此次合唱比赛,孩子们在旋律中感受着历史,在歌词中品味着幸福生活。比赛不仅增强了同学们的民族自豪感,还增强了班级的凝聚力,丰富了师生们的校园文化生活。



11月7日,新郑市弘远路幼儿园组织幼儿开展“我运动,我健康,我快乐”幼儿冬季运动会。通过让孩子们参与运动会,进一步增强他们的身体素质,培养孩子对体育活动的兴趣,同时也锻炼了幼儿的意志品质,让他们懂得生活中需要合作,大家齐心协力才能获取胜利。本报记者 李伟彬 摄



11月7日,新郑市新华路小学200多名师生走进该图书馆,了解图书馆发展、馆内功能设施等。图为图书馆管理员在给小朋友讲解图书馆的发展历程等。本报记者 李伟彬 摄

幼儿园老师:和孩子们一起成长

本报记者 孙瑞

“早上好,张岩。”“早上好,李梓萌,跟妈妈再见。”……早上7:40,新郑市实验幼儿园小一班白慧芬老师开始新一天的工作。我跟白老师一起站在教室门口迎接小朋友。“这些都是三四岁的孩子,每年八九月刚开学的那段日子,他们几乎个个哭着找妈妈,一天到晚跟唱歌似的。已经适应了一两个月,现在好多了。”白老师告诉我。

8:20,孩子们陆续到齐。将近1个小时的时间,我们来一个接一个,看到每一个小朋友都会奉上甜蜜的笑脸。这边,我们在忙着接孩子;那边,班主任冯红敏和另外两名老师在忙着给孩子们分发早餐,老师们没有一点空闲。

9:10,用餐结束,孩子们排着队走进教室开始上课。“小朋友们,今天咱们班来了一个新朋友,这是记者阿姨,小朋友们向记者阿姨问好。”跟小朋友们打上招呼后,我心想,咋跟这些小家伙套近乎呢?突然想起自己的相机,“小家伙们不是都喜欢拍照吗?”赶紧拿出相机,朝小家伙们咔嚓咔嚓一顿拍,果然,这个小招数把小家伙们全部吸引了过来,“阿姨,来拍我。”“阿姨,快给我看看……”

白老师抓住机会开始讲课:“今天谁表现得最好,阿姨就给谁照相。现在每个小朋友拿一本桌子上的书。跟老师一起来讲故事。故事的名字是什么啊?”“到哪里去了呢。”“孩子们一起回答。老师讲一句,孩子们学一句。一边讲,一边表演。这样学了儿遍之后,孩子

们自己就会讲了。白老师告诉我这是他们学校的绘本课,孩子们这样学习不仅觉得有趣,还能理解故事的意思,更能锻炼孩子们的语言表达能力。

绘本课之后是美术课……从早上7:30上班到晚上6:00下班,接近12小时的工作量,从教学到吃饭、户外活动、午睡,每一件事都要4名老师齐心协力地照顾。孩子的吃喝拉撒睡,4名老师不仅要全部照顾到,户外活动时还要带着孩子们一起蹦蹦跳跳,不管是体力还是精神,都需要打起十二万分的精神。孩子们闹情绪时,他们会耐心地循循诱导;孩子们说话时,他们还要耐心倾听。

累不累?当我体验完毕,拖着腰酸背痛的身躯问起几名老师时,她们用灿烂无比的笑容回答:“我们已经习惯了,对待孩子,我们必须要有足够的耐心和满分的爱心。在伴随孩子们成长的过程中,孩子们也教会了我们成长。”冯红敏老师说。

基层风采

供电公司 筑牢电力设施安全“防护墙”

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 刘君红)近日,新郑市供电公司组织人员在辖区内所有的杆塔、拉线上加装安全警示标志,这是该公司加强电力设施保护工作的缩影。

连日来,该公司组织技术人员运用科技手段集中开展电网隐患排查,加强设备和电力线路巡查力度,确保输电设施安全运行;通过向施工重型机械车辆驾驶员送去安全手册,与施工单位签订安全协议,委派专人在危险施工路段及现场“蹲守”等多种有效手段加强防范监督;采取发放宣传资料、悬挂标语横幅等形式,广泛宣传电力设施保护的重要性,增强广大群众电力设施保护意识,形成全社会依法护电的浓厚氛围;联合职能部门运用法律武器严厉打击盗窃、破坏电力设施等行为,借助三级联防和群众护线员等社会力量,充分发挥群防群治与打防并举相结合的防护“战术”,共筑电力设施安全“防护墙”。

交通之窗

应急培训 普及救护知识

本报讯(记者 边艳 通讯员 王瑞 王静霞)11月7日,新郑市交通运输局举办了一场主题为“急救知识培训”的夜校培训,旨在增强群众职工安全意识,普及群众性救护知识,提高自救互救能力,最大限度地维护广大群众职工的健康安全,交通运输系统职工代表约70人参加。

此次培训,该局特邀新郑市红十字会讲师王惠娟授课。王老师通过现场讲解、模拟操作、示范演练以及现场互动等形式普及急救知识,使参会者掌握了心肺复苏、创伤救护、意外伤害、突发事件等救护知识,增强了互救技能,从而实现自己有事能自救,他人有事能互救,抢救在现场,施救于及时的目的。

通过培训,参训人员一致认为急救知识这些知识和技能很实用,对工作、对自己都很有好处。

关注城市交通(一)

本报记者 赵地

编者按

前不久,新郑市政协在召开的四届十二次常委会上,专题议政该市区交通拥堵问题。

随着该市经济的快速发展和人口的不断增加,有限的交通资源与迅速膨胀的机动车数量之间的矛盾,导致城区交通拥堵问题日益严峻,已成为全市人民广泛关注、反映强烈的民生问题之一。为此,新郑市政协成立了“新郑市城区交通拥堵问题与对策研究”课题调研组,对交通现状、拥堵原因和解决对策做了深入研究,认真分析了新郑市城区交通管理、基础设施建设等方面存在的问题,并提出有针对性的意见建议。

从本期起,本报将陆续推出《关注城市交通》系列报道,请部分政协常委、政协委员、市民群众建言献策,谈自己对城区交通拥堵问题的建议和意见。敬请读者关注。

政协常委 朱郁琦建言:完善交通基础设施

合理布局路网结构、完善交通基础设施。一、打通“断头路”。加快文化路北延、人民路西延、郑新路南延等工程建设,缓解中心城区交通压力。二、合理规划布局停车场(位)。按照城市道路评价体系的有关规定,以目前城区车辆的保有量测算,市区的停车位缺口有点大。建议在中心城区车流量大的商业中心、医院、学校等公共场所附近,优先建设、改建一批停车场,缓解临时停车位不足带来的停车难问题。

政协常委 董秀智建言:优先发展公共交通

应优先发展城市公共交通。首先要实现市区公交线路全覆盖。其次理顺公共交通管理体制,突出公交的社会公益性。每年适当增加公交车辆,逐步建立从私营公交车辆转变为公营公交车辆为主的公共交通运营机制。再次规范客运市场秩序,提高公交车服务水平,建立以公交为主、出租为辅的公共交通体系,为市民提供出行方便、快捷、舒适的交通工具,缓解市民出行难问题。

政协常委 梁国定建言:加快智能交通建设

搭载智慧城市建设之机,尽快成立智能交通指挥处理中心,搭建智慧交通集成管控和指挥平台,部署和集成道路监控、车辆监控、交通控制、指挥调度、警务管理、交通仿真、决策分析、动态信息服务等子系统,提高交通管理的科技含量,方便交警部门全方位监控、灵活指挥与处置交通拥堵发生。



幼儿园老师:和孩子们一起成长